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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2014 

 

Aos nove dias do mês de abril do ano dois mil e catorze, nesta cidade de São Paulo, Rua Sena 

Madureira, nº 1500, no Prédio da Reitoria - Anfiteatro do andar Térreo reuniram-se os Senhores 

membros do Conselho Universitário da UNIFESP, sob a presidência da Magnífica Reitora, Profª Drª 

Soraya Soubhi Smaili. Estiveram presentes os membros: Albanett Barreto Nestor, Alexandre de 

Oliveira Henz, Ana Cristina Passarella Bretas, Ana Luiza Hofling Lima Farah, Andrea Rabinovici, 

Angelo Amato Vincenzo de Paola, Antonio Carlos Campanini Zechinatti, Antonio Fernandes Moron, 

Carlos Alberto Bello e Silva, Cecília Fernandes, Claudia Barbosa Ladeira de Campos, Clovis Ryuichi 

Nakaie, Daniel Arias Vazquez, Daniel da Costa Silva, Daniel Revah, Elson Luiz Mattos Tavares da 

Silva, Emilia Inoue Sato, Flávio Faloppa, Gaspar de Jesus Lopes Filho, Georgia Mansur, Gilberto 

Natalini, Heimar de Fátima Marin, Hélio Kiyoshi Takahashi, Ieda Aparecida Carneiro, Isabel Cristina 

Kowal Olm Cunha, Janine Schirmer, João Pedro Barbosa Ferreira Militão, João Valdir Comasseto, 

João Victor Cardoso de Souza, José Ivaldo Rocha, Juliano Quintela Dantas Rodrigues, Luciana 

Ferreira da Silva, Maria Angélica Pedra Minhoto, Maria Eduarda dos Santos Puga, Maria Lucia 

Oliveira de Souza Formigoni, Meide Silva Anção, Murilo Leal Pereira Neto, Raquel de Aguiar Furuie, 

Raul Bonne Hernandez, Regina Celia Spadari, Reynaldo Jesus Garcia Filho, Roberto Rudge Ramos, 

Ronaldo Adriano Cristofoletti, Sergio Antonio Draibe, Sergio Stoco, Silvio de Sá Barbosa da Silva, 

Tania Mara Francisco, Valéria Petri. Justificaram ausência: Florianita Coelho Braga Campos, Sonia 

Maria Oliveira de Barros, Luiz Leduino de Sales Neto, Rosana Fiorini Puccini, Ricardo Luiz Smith, 

Odair Aguiar Junior, Elaine Muniz Pires e Lidiane Cristina da Silva, que foram substituídos 

respectivamente por: Raquel de Aguiar Furuie, Heimar de Fátima Marin, Claudia Barbosa Ladeira de 

Campos, Emilia Inoue Sato, João Valdir Comasseto, Ronaldo Adriano Cristofoletti, Tania Mara 

Francisco e Maria Eduarda dos Santos Puga. Justificaram ausência e não foram substituídos: Esper 

Abrão Cavalheiro, Antonio Carlos Lopes, Arnaldo Lopes Colombo, Lydia Masako Ferreira, 

Marimélia Aparecida Porcionato, Sang Won Han e Décio Luis Semensatto. Não Justificaram 

ausência: Brasilia Maria Chiari, José Osmar Medina de Abreu Pestana, Luiz Roberto Ramos, Nestor 

Schor, Reinaldo Salomão, Francisco Antonio de Castro Lacaz, Sergio Luiz Domingues Cravo, Beatriz 

Alves Guerra, Mariana Torricelli Pinto, Paulo Roberto de Lima Lopes, Erika Plascak Jorge, Karen 

Marques Rosso Ishiguro, Maurício de Oliveira Filho e Ramon Taniguchi Piretti Brandão. Participaram 

da reunião como convidados a Profª Débora Amado Scerni, o Prof. Javier Amadeo, Assessor da 

Reitoria e a Drª Sofia Mutchnik Procuradora Federal. Tendo os senhores conselheiros, assinado o livro 

de presença e constatando-se quorum com 51 presentes a Magnífica Reitora iniciou a reunião 

esclarecendo que gostaria de estabelecer uma dinâmica e disciplina na ordem das inscrições para se 
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pronunciar, pois depois do anúncio que estariam encerradas não seriam mais aceitas novas inscrições, 

pediu também que fossem respeitados os 3 minutos de manifestação para que houvesse isonomia entre 

todas as falas e todos os pontos da pauta pudessem ser discutidos igualmente, conforme normas já 

aprovadas, contidas na Resolução nº 70, de 14/12/2011. 1 – Informes: Magnifica Reitora informou 

que em reunião no dia 07/04 com os Pró-Reitores e Diretores dos Campi decidiram que o CONSU 

deveria ter conhecimento da situação orçamentária e apontar as estratégias sobre o orçamento, pois 

estão ocorrendo alterações a cada dia e as ações devem ser conjuntas e coordenadas. Disse que depois 

de um amplo debate com as Congregações e no Conselho de Planejamento para divisão dos recursos 

de custeio, que totalizam R$ 57 milhões, foi estabelecida e aprovada, em 13/03, a metodologia para 

2014. No entanto após aprovação dessa matriz interna, tiveram conhecimento que o MEC iria fazer um 

“contingenciamento” para a descentralização dos recursos e sendo assim ficaram preocupados. Logo 

em seguida foi publicada Portaria do Ministério do Planejamento nº 58, de 21/02/2014, que 

estabeleceu os limites orçamentários, como também a partir dessa data, cada universidade seria 

gerenciada por sua SPO. Relatou que em seguida foram informados, que o MEC havia criado um 

módulo, dentro do SIMEC – Sistema Integrado de Monitoramento, Execução e Controle, que faria 

esse gerenciamento e cada instituição teria que solicitar a liberação de x%, que inicialmente seria de 

30% entretanto no dia 04/04 passou para 50% dos R$ 57 milhões. No mesmo dia 04/04, enviaram os 

50% de cada campus e não podemos ultrapassar esse limite, apesar de que o percentual pode mudar, 

mas sempre respeitando o limite de R$ 57 milhões. Ressaltou que existe outra questão que é o 

financeiro, ou seja, a liberação do dinheiro propriamente dito, que tem um limite e que no momento é 

de 70%. Relatou que o montante de capital é suficiente para pagar as notas que temos 

pendentes/contratadas, mas como no dia 07/04 nos restava apenas R$ 1,4 milhões de recurso 

financeiro, solicitaram complementação ao SPO e ao Secretário Executivo do MEC, Sr. Luiz Claudio 

e conseguiram a liberação de R$ 4 milhões adicionais de financeiro e uma boa parte das notas de 

março serão pagas, como também a promessa do MEC que teremos outra liberação que chegará a 70% 

do financeiro, logo após utilizarmos os R$ 4 milhões. Relatou que o Secretário Luiz Claudio disse, em 

contato telefônico, que o Secretário do Tesouro está tentando mudar esse cenário, que é a situação do 

país como um todo, pois as empresas terceirizadas estão ameaçando parar os serviços se não 

receberem. Por vezes as empresas também não cumprem o que está contratado e podem ser punidas ou 

os contratos rescindidos se os fiscais de contrato as notificarem quando algo de errado acontecer. A 

situação com a empresa de segurança do Campus Diadema, no dia anterior, gerou insegurança, pois os 

funcionários pararam de trabalhar e fizeram com que o campus fosse fechado, no período da noite, 

embora já estivessem em negociação e regularização dos serviços, pois a UNIFESP não estava 

devendo, mas a empresa não tinha efetuado o pagamento dos salários. Mencionou que a reunião do dia 

07/04 foi muito produtiva, pois foram discutidas estratégias, que vão elaborar, para estabelecer quais 
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são as diretrizes para os pagamentos, para otimizar os contratos e também para que tenhamos uma 

certa homogeneidade nas nossas ações. Estabeleceram também algumas diretrizes para o empenho dos 

valores de capital valorizando as obras em andamento. Disse que foi enviada planilha ao Conselho de 

Planejamento onde será discutida e após decisão será divulgada. Os recursos de capital que temos, R$ 

63 milhões, não serão suficientes nem sequer para cumprir os compromissos acordados para este ano, 

algumas obras e planos diretores que já estão contratados. Informou que as emendas de bancada das 3 

universidades federais do Estado de São Paulo foram recolhidas e não sabemos se vão retornar, as 

únicas que conseguimos incluir no sistema foram as emendas impositivas do HU e não temos limites. 

O Hospital São Paulo tem recurso de custeio garantido e as obras estão sendo realizadas com recursos 

do Rehuf. No momento estão em reforma a enfermaria do PS, o sub-solo e o centro de diagnóstico do 

prédio do PS. Relatou que o Prof. José Roberto Ferrado, Diretor Superintendente do HSP participa 

como membro ouvinte do Conselho Gestor do Rehuf e foi informado que não haverá cortes no valor 

solicitado - R$ 700 milhões no ano que vem para os HUs. Informes dos campi: Campus Baixada 

Santista: Profª Regina Celia Spadari, Diretora do Campus, informou que o fiscal de contrato da 

empresa de limpeza terceirizada disse que os funcionários estão sem receber salário. Magnífica 

Reitora esclareceu que os pagamentos da Gold Alpha estão em dia, a empresa é que não está pagando 

os funcionários. Campus Diadema: Prof. Sérgio Stoco, Diretor Pro Tempore do Campus, disse que 

tem realizado reuniões com os representantes para que tomem conhecimento da situação da falta de 

recursos e se previnam caso ela persista. Campus Guarulhos, Prof. Daniel Arias Vazquez, Diretor 

Acadêmico do Campus, ratificou a situação difícil que estão sentindo no campus e além do caminho 

que o Prof. Sergio apresentou, de mobilização, terão que fazer enfrentamento de questões 

orçamentárias para encarar a situação. Campus Osasco: Prof. Murilo Leal Pereira Neto, Diretor do 

Campus, informou que estão com os mesmos problemas com a empresa Gold Alpha e o clima entre os 

funcionários terceirizados é de greve. Profª Janine Schirmer, Pró-Reitora de Administração, disse que 

gostaria de tranquilizar a todos, pois estão tomando as medidas cabíveis para romper esse contrato, 

juntamente com a Procuradoria e os fiscais do contrato para acabar com o impasse, porque a causa não 

é falta de pagamento da UNIFESP. Campus São José dos Campos: Profª Claudia Barbosa Ladeira de 

Campos, Vice-Diretora do Campus, disse que estão compartilhando com esse momento que é nacional 

e até o momento conseguiram honrar os contratos, entretanto esperam que seja uma fase. Campus São 

Paulo: Profª Rosana Fiorini Puccini, Diretora do Campus, disse que os 50% não são suficientes para 

honrar os compromissos e precisamos continuar trabalhando junto ao MEC para conseguir mais 

recursos, o que é desgastante, pois não será possível dar continuidade a projetos já iniciados. 

Perguntou como encaminhar ao MEC a Moção elaborada em reunião do Conselho de Campus. 

Magnífica Reitora propôs indicar 3 pessoas para elaborar nota interna da Reitoria informando a 

situação do momento e que poderá ser transformada em Moção do CONSU, que teria muito mais 
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força, bem como poderia levá-la a Andifes. Vários Conselheiros sugeriram que fosse elaborada uma 

Moção, como também um documento à sociedade para divulgar a situação do orçamento, da incerteza 

de recursos nas universidades públicas. Magnífica Reitoria disse que não existe justificativa concreta 

para redução do orçamento e o Ministério da Cultura também está sofrendo com essa redução. 

Salientou que em reunião com o Ministro Paim, sobre nossas pactuações, ouviram que os 

compromissos serão honrados, inclusive para os projetos executivos futuros e os Diretores serão 

informados. Propôs os nomes dos professores Rosana Fiorini Puccini, Sergio Stoco e Raul Bonne 

Hernandez para elaborar a Moção e assim o Conselho estará dando uma resposta as Congregações e a 

Sociedade. Disse que temos que manter o nosso espírito elevado porque temos muita coisa boa 

acontecendo e esse momento vai passar. Profª Rosana solicitou que conste em ata a Moção do Campus 

São Paulo e a Magnífica Reitora disse para incluir também a da Congregação do Campus Diadema. 

ORDEM DO DIA: 1 – Proposta de criação da Superintendência de Tecnologia da Informação: 

Magnífica Reitora esclareceu que se trata da proposta de um projeto que terá muitas fases, mas surgiu 

da necessidade de organizar os sistemas de Tecnologia da Informação da instituição e termos 

normativa única de ações nessa área, pois existem legislações específicas que precisam ser bem 

aplicadas e iniciaram na gestão do Prof. Walter Albertoni com a COINFO – Comitê de Informática. 

Relatou que durante a expansão a TI foi organizada pelo DIS e a cerca de 2 ou 3 anos foi publicada 

uma nova legislação e a partir daí foi formado o CETI – Comitê Estratégico de Tecnologia da 

Informação, Presidido pelo Vice-Reitor, Prof. Ricardo Luiz Smith, tendo como Chefe do 

Departamento de Tecnologia da Informação o Sr. Marcello Di Pietro. Como a expansão aconteceu 

num período muito curto e num percentual muito grande, mais de 800%, tivemos que continuar com 

as mesmas atividades e com o mesmo número de servidores e certamente isso se refletiu no setor de TI 

que carecia de discussão sobre a política institucional e as diretrizes sobre essa política. O CETI 

passou a ser Presidido pela Vice-Reitora, Profª Valeria Petri e foi estabelecida uma nova composição 

para incluir novos setores, que passaram a discutir a visão de TI, não para corrigir, mas para ter um 

órgão executor das políticas de TI da Instituição. Realizaram um seminário para discutir um plano, que 

foi aprovado pelo CETI, mas que para avançarmos na organização precisaríamos de um órgão 

executor, ou seja, a Superintendência de Tecnologia da Informação. Relatou que a proposta seria 

apresentada pelo Prof. Luiz Eduardo Galvão Martins, docente do Campus São José dos Campos, 

Assessor Executivo do CETI, que se encontra na Coordenadoria de Informática da Pró-Reitoria de 

Planejamento e nos ajudou a elaborar as estratégias dessa proposta. Salientou que existem alguns 

pontos que necessitarão de aprofundamento e estaremos aprovando um projeto que vai organizar e não 

tirar o que já existe nos campi. Prof. Luiz Eduardo fez exposição da proposta e foram feitos alguns 

questionamentos com relação a proposta e ao organograma que foram esclarecidos pelo Prof. Luiz 

Eduardo e pela Magnífica Reitora que ressaltou que a proposta não seria definitiva, como também o 
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organograma que ainda não foi totalmente definido. Magnífica Vice-Reitora relatou que a preocupação 

do CETI foi o de construir com o talento de todos. Disse que a construção foi feita desde a gestão 

anterior e conseguiram reunir as inteligências tecnológicas que colocaram suas opiniões nesse 

trabalho. Magnífica Reitora colocou em votação a proposta de criação da Superintendência de 

Tecnologia da Informação, com as ressalvas feitas pelos Conselheiros que serão remetidas ao CETI 

para continuidade das discussões e um novo desenho de organograma será trazido, depois de definidas 

as diretrizes, proposta esta que foi aprovada pela maioria e uma abstenção. Agradeceu o trabalho da 

Profª Valeria Petri, do Prof. Luiz Eduardo, do Sr. Marcello Di Pietro e de todos os envolvidos. 2 – 

Outorga do Título de Professor Emérito ao Prof. Marcos Lindenberg: Magnífica Reitora relatou que 

recebemos a solicitação da Comissão da Verdade, que é Coordenada pela Profª Ana Lucia Nemi, que 

tem feito um trabalho brilhante para registro histórico, no sentido do resgate da história para promover 

a justiça e um desses reparos históricos é o pedido de outorga do Título de Professor Emérito ao Prof. 

Marcos Lindenberg “in memorian”. Relembrou que foi nomeada Comissão com os professores: João 

Valdir Comasseto, Luiz Roberto Ramos e Olgaria Chain Feres Matos, que aprovaram a atribuição do 

Título analisando a sua trajetória de vida, levantada pela Comissão da Verdade, considerando o 

percurso institucional e científico do Professor e sua figura pública, como também respeitando os 

critérios definidos no Regimento Geral da UNIFESP. Prof. Comasseto relatou que se sentiu honrado 

em fazer parte dessa Comissão e que foi muito fácil a análise do pedido. Acrescentaram adendo, no 

parecer, de homenagear outros professores que ainda estão vivos e muito contribuíram para história da 

instituição. Colocado em votação secreta a solicitação de outorga do Título de Professor Emérito ao 

Prof. Marcos Lindenberg “in memorian” foi aprovada. Magnífica Reitora agradeceu o trabalho da 

Comissão da Verdade e a que indicou o título. 3 – Indicação de membro para o Conselho Fiscal da 

Fap-UNIFESP: Magnífica Reitora relembrou que a Profª Lydia Masako Ferreira foi indicada como 

membro do Conselho Fiscal em 14/08/2013 e enviou ofício solicitando desligamento em virtude de 

acúmulo de funções. Indicou para substituí-la a Profª Caden Souccar, que consultada aceitou a 

indicação. Colocou em votação o nome da Profª Caden Soucar, que foi aprovado por unanimidade. 4 – 

Convênios com a Fap-UNIFESP: Magnífica Reitora relatou que o Decreto nº 7.423, de 31/12/2010, 

publicada no último dia do governo do Presidente Lula, que regulamenta as fundações, revogou os 

decretos anteriores, como também detalhou alguns itens e regulamentou a Lei nº 8.958, de 20/12/1994, 

que dispões sobre a relação das instituições federais de ensino superior, a pesquisa científica, 

tecnológica e as fundações de apoio. Esclareceu que detectamos que no parágrafo 3º do artigo 6º, 

determina que os projetos de ensino, pesquisa e extensão que sejam contratados pela Fundação, devem 

conter no mínimo 2/3 de pessoas vinculadas a instituição apoiada. Esses 5 novos projetos apresentados 

(Processos nºs 000728/2013-37,000951/2013-84, 001513/2013-71, 036521/2013-09, 0036113/2013-

49) não atingem esse percentual e necessitam ter no mínimo 1/3 das pessoas vinculadas a UNIFESP e 
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devem ser aprovados pelo Conselho Universitário, em casos devidamente justificados. Profª Anita 

Strauss Takahashi, Diretora Presidente da Fap-UNIFESP disse que é um ponto muito importante para 

o recredenciamento da Fundação que esse trâmite seja seguido, pois no relatório enviado é necessário 

relacionar todos os colaboradores e o vínculo dessa pessoa. Drª Sofia Mutchnik, Procuradora, disse 

que o objetivo desse decreto é inserir a comunidade acadêmica nos projetos de grande porte e que 

envolvem a Fundação, seja docente, discente ou técnico-administrativo em educação e esses casos 

deverão ser encaminhados ao CONSU. Colocado em votação a possibilidade dos projetos em questão 

terem 1/3 de pessoas com vínculo com a instituição, foi aprovada pela maioria, 1 voto contrário e 3 

abstenções. 5 - Comissão Permanente das 30 horas: Magnífica Reitora relembrou que na reunião 

anterior aprovamos a proposta da Comissão de implantação das 30 horas no seu mérito, bem como a 

implantação de um projeto piloto, a partir do estudo e das candidaturas, a metodologia que será 

utilizada para o preenchimento de formulários, adequando a legislação. Baseado nesse estudo, que fará 

um diagnóstico, vão ter um panorama para escolha dos setores em que poderão ser implantados planos 

pilotos. A Srª Janaina Anchieta Costa, membro da Comissão, apresentou a proposta da Comissão 

Permanente, como também o fluxo para implantação do projeto. Esclareceu que os setores irão se 

inscrever, a Comissão receberá as inscrições e se entenderem que está de acordo com a legislação será 

aberto um processo que será enviado a Chefia competente. Depois de 90 dias de implantação, os 

planos pilotos serão reavaliados. Profª Claudia Campos solicitou constar em ata carta da Congregação 

do Campus São José dos Campos sobre a implantação das 30 horas, que se encontra anexa. O discente 

João Victor Cardoso de Souza também fez leitura de carta dos alunos do Campus São José dos 

Campos apoiando a implantação da jornada reduzida de 30 horas para os servidores técnico-

administrativos do Campus. A partir das manifestações a Magnífica Reitora colocou em votação essa 

fase de implantação do trabalho, que foi aprovado por unanimidade. 6 - Prorrogação dos mandatos 

dos discentes nos Conselhos Centrais, Conselho de Campos e Congregações da UNIFESP: Magnífica 

Reitora relembrou que no ano passado foram feitas duas eleições para representantes docentes, 

discentes e técnico-administrativos em educação, uma em maio e a outra em outubro para 

preenchimento das vagas remanescentes. Como o mandato dos discentes é de um ano se encerraria no 

próximo mês de maio e para que não tivéssemos que realizar novamente duas eleições, estão 

solicitando a prorrogação dos mesmos até o mês de outubro quando vence o mandato do outro grupo. 

Após algumas ponderações dos Pró-Reitores e Diretores de Campus sobre a falta da representação 

discente nos Conselhos e a necessidade de incentivar a participação deles nos Conselhos a Magnífica 

Reitora propôs enviar cópia da Resolução nº 72, de 09/05/2012, que incentiva a participação discente 

nos Conselhos para divulgação nos campi e nas Pró-Reitorias. Solicitou também as Professoras Maria 

Angélica Pedra Minhoto e Andrea Rabinovici estudar maneiras de incentivar e criar mecanismos que 

garantam a participação discente nos Conselhos. Colocou em votação a prorrogação, até o mês de 
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outubro, dos mandatos dos discentes nos Conselhos Centrais, Conselho de Campus e Congregações, 

que foi aprovada pela maioria, 1 voto contrário e 3 abstenções. 7 – Aprovação de abertura e 

homologação de resultado de concurso público e PSS: Profª Rosemarie Andreazza relembrou que 

tendo em vista aprovação da Resolução nº 98, de 27/03/2014, os concursos só precisam ser 

referendados pelo Conselho Universitário, não havendo necessidade de serem apresentados, pois a 

relação foi enviada com antecedência para verificação. Magnífica Reitora colocou em votação as 

aberturas e homologações de concurso público para docente que foram referendados por unanimidade: 

aberturas de Concurso Público para Professor Adjunto A – Nível I, nas seguintes áreas: Campus 

Baixada Santista: Genética; Terapia Ocupacional / Terapia Ocupacional no Campo Social; Educação 

Física / Trabalho em Saúde e Lutas. Campus São Paulo: Enfermagem / Enfermagem Pediátrica; 

Medicina / Infectologia; Medicina / Cancerologia Clínica; Medicina III / Ginecologia / Patologia do 

Trato Genital Inferior. Campus Diadema: Engenharia / Projeto de Instalações Industriais e Desenho 

Técnico; Engenharia / Resistência dos Materiais e Desenho Técnico; Engenharia / Gestão Industrial. 

Campus São José dos Campos: Matemática Aplicada / Análise Numérica, Matemática Discreta e 

Otimização. Resultados de Concurso Público para Professor Adjunto A – Nível I, nas seguintes áreas: 

Campus Baixada Santista: Estatística / Estatística Aplicada à Ciências Ambientais; Engenharia do 

Petróleo; Trabalho em Saúde / Saúde Coletiva. Campus Guarulhos: História da Arte / Gestão Cultural 

e Curadoria; Ciências Sociais / Ciências Sociais e Ensino de Sociologia; Letras / Literatura 

Portuguesa; História / História Antiga. Campus São José dos Campos: Matemática / Matemática / 

Matemática Aplicada. Campus Osasco: Ciências Contábeis / Contabilidade Financeira e Tributária; 

Ciências Contábeis / Contabilidade e Orçamento Público e suas práticas atuais no contexto Nacional e 

Internacional; Ciências Atuariais / Âmbito atuarial-jurídico da normatização de seguradoras e 

entidades de previdência. Campus São Paulo/UAB: Educação / Tecnologia Educacional. Campus São 

Paulo: Saúde Coletiva / Enfermagem em Saúde Coletiva; Ortopedia e Traumatologia; Medicina II / 

Neurologia / Neurociência. Campus Diadema: Engenharia / Estatística Aplicada a Processos 

Químicos. Resultados de Processo Seletivo Simplificado para docente nas seguintes áreas: Campus 

São Paulo: Física, Matemática e Estatística; Farmacologia / Farmacologia Bioquímica e Molecular; 

Psicobiologia / Medicina e Sociologia do Abuso de Drogas; Epidemiologia; Medicina / Obstetrícia – 

Medicina Fetal. Campus Diadema: Física e Matemática. Campus Baixada Santista: Fisioterapia / 

Estágio Supervisionado em Fisioterapia na Saúde do Trabalhador e Saúde Coletiva; Eixo: “O Ser 

Humano em sua Dimensão Biológica”/ Fisiologia. 8 – Redistribuição da Profª Regina Helena da Silva 

da UFRN para a UNIFESP – Campus São Paulo / Departamento de Farmacologia: Magnífica 

Reitora relatou que a banca designada avaliou a solicitação da Profª Regina, efetuou entrevista e foi 

favorável a redistribuição. Colocada em votação secreta a solicitação redistribuição da Profª Regina 

Helena da Silva da UFRN para a UNIFESP – Campus São Paulo / Departamento de Farmacologia foi 
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aprovada. 9 - Remoção do Prof. Alexandre Keiji Tashima do Campus Diadema para o Campus São 

Paulo: Profª Rosemarie Andreazza esclareceu que as chefias estão de acordo e não há nenhum 

impedimento na remoção. Colocada em votação pela Magnífica Reitora a remoção do Prof. Alexandre 

Keiji Tashima do Campus Diadema para o Campus São Paulo – Departamento de Bioquímica foi 

aprovada por unanimidade. 10 – Redistribuição do Prof. Helotônio Carvalho da UNIFESP – Campus 

Diadema para a Universidade Federal de Pernambuco: Profª Rosemarie Andreazza, esclareceu que 

foram cumpridas todas formalidades exigidas para a solicitação de redistribuição. Colocada em 

votação a solicitação de redistribuição do Prof. Helotônio Carvalho da UNIFESP – Campus Diadema 

para a Universidade Federal de Pernambuco foi aprovada por unanimidade. 11 – Resoluções de 

alterações do Estatuto e Regimento Geral da UNIFESP para adequação ao Regimento Interno do 

Conselho de Planejamento: Magnífica Reitora esclareceu que o Conselho de Planejamento solicitou 

alteração do artigo 27-B do Estatuto e 183-C do Regimento Geral da UNIFESP para readequação ao 

Regimento Interno do Conselho de Planejamento. Colocadas em votação pela Magnífica Reitora as 

Resoluções foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada. 

Para constar, eu, Diva Rey da Silva Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será 

assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 
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